



李曉霞順利晉級16強。法新社

許昕/張繼科(右)涉險過關。新華社

黃鎮廷狀態神勇大勝對手。記者彭斌攝

中國無緣「雙冠」 張繼科/許昕涉險過關

中國乒乓球隊(國乒)繼29日晚遭遇本屆世乒賽首場敗仗——閔安/武楊被衛冕冠軍、朝鮮選手金赫峰/金仲淘汰無緣四強後，中國男雙強組合張繼科/許昕也險些陰溝裡翻船，面對日本小將森園政崇/大島祐哉擁有3個賽點的情況下，憑出色的心理素質和穩定的發揮反勝，躋身四強。

勢。在張繼科/許昕11:9艱難地拿下第六局扳平比分後，日本組合又在決勝局7:8落後的情況下連得三分拿到賽點(10:8)，但張/許並沒有放棄，憑着出色的心理素質和穩定的發揮追成10平，並最終以12:10反勝。

賽後，國乒主帥劉國梁坦言：「8:10的時候我也覺得這場球要輸了。」張繼科則表示，那時候再商量技戰術已經不通了，主要還是信任隊友。這也是劉國梁傳授給弟子的要訣，他說：「前面還要講戰術，到後面技術戰術不重要了，更重要的是，一要相信自己，做好自己該做的事，二要相信同伴。8:10的時候他們沒有亂，到10平就把對手打亂了。」

許昕三項全能 體力受考驗

此外，國乒新銳樊振東/周雨也以4:0橫

中國選手

閔安/武楊於29日晚面對衛冕冠軍、朝鮮組合金赫峰/金仲本有機會「爆冷」，但鏖戰七局後仍以3:4惜敗。令國乒無緣摘得一枚「完整」的混雙金牌，進入混雙四強的中國選手只有許昕一人，他和韓國姑娘梁夏銀組成的跨國組合，昨以4:1勝香港球手黃鎮廷/杜凱榮取得一個決賽席位。

力挽三賽點 反勝日本組合

與混雙相比，昨日的男雙八強戰，國乒強組合張繼科/許昕表現更為穩健、自信。他們面對森園政崇/大島祐哉，被衝勁十足的日本小將以3:2取得總局數的領先優

中韓組合許昕(右)/梁夏銀晉級混雙決賽。新華社

港三將進16強 混雙摘銅

香港文匯報訊(記者 彭斌 蘇州報導)蘇州世乒賽昨多個單項進入16強爭奪戰，港隊球手表現出色，女乒名將姜華珺與男單選手黃鎮廷、唐鵬分別戰勝對手挺進16強。至於已躋身混雙四強的黃鎮廷/杜凱榮，則以1:4不敵中韓跨國組合許昕/梁夏銀，摘得銅牌。

姜華珺堪稱港隊女單目前知名度最高的選手，昨天上午，她以4:2戰勝捷克選手馬特洛娃挺進16強，可謂有驚無險。比賽打得很激烈，前4局姜華珺以3:1領先馬特洛娃，但在第五局時，單局比分連續出現4次平局，分別是11:11、12:12、13:13、14:14，最後姜華珺以14:16失掉第5局。好在姜華珺



港隊30日戰績

女單32強

姜華珺(港)	4:2	馬特洛娃(捷)
李潔(荷)	4:0	杜凱榮(港)
朱雨玲(中)	4:1	帖雅娜(港)

男單32強

格羅斯(丹)	0:4	黃鎮廷(港)
丹羽孝希(日)	4:2	江天一(港)
唐鵬(港)	4:2	菲格爾(奧)

混雙準決賽	黃鎮廷/杜凱榮(港)	1:4	許昕(中)/梁夏銀(韓)
-------	------------	-----	--------------

姜華珺有驚無險進入16強。記者彭斌攝



中國女排戰亞錦賽 誓重奪冠軍

女排亞錦賽將於本月20日至28日在天津舉行。郎平掛帥的中國女排將派出全部主力，欲借主場之利重奪亞錦賽冠軍。排管中心副主任李全強在接受《北京日報》訪問時表示，「郎平執教讓中國女排實力提升，我們對她和隊伍有信心。」

根據規程，16支參賽隊先分成4個小組打單循環賽，每組前兩名晉級複賽，繼而是八強賽、準決賽和決賽。中國隊被列為頭號種子分在A組，同組有伊朗、斐濟和印度隊。中國女排將於本月20日迎戰本屆賽事的首個對手伊朗隊。

本屆賽事是爭奪里約奧運會入場券的資格賽，前三名將和日本隊(東道主)獲得參加2016年在日本舉行的里約奧運會資格賽的參賽資格。



郎平(左二)指導球員訓練。資料圖片

女排亞錦賽分組

- A組：中國、伊朗、斐濟、印度
- B組：泰國、中華台北、香港、斯里蘭卡
- C組：日本、越南、蒙古、土庫曼
- D組：韓國、哈薩克、澳洲、菲律賓

排管中心副主任李全強介紹，目前郎平正率中國女排在寧波北侖集訓，「前段時間一些年輕球員分別加入了國青隊、國奧隊，現在國家隊集訓規模大概有15、6人，一切都在按部就班地進行。」他透露，中國女排5月10日左右回京稍作調整，隨後將奔赴天津作衝刺式備戰。

兩年前的泰國亞錦賽，新老結合的中國女排連負泰、韓兩隊遭遇滑鐵盧，以第4名創歷史新低。對此，李全強給予主帥郎平信心的一票：「郎平這些年一直倡導大國家隊概念，着力培養新人，球隊在基本功等各方面都進步明顯，相信我們這回有很大機會衝擊冠軍。」

香港文匯報記者 陳曉莉

羽聯世界排名 林丹升榜眼



林丹世界男單排名升至第二。資料圖片

世界羽聯公布最新一期世界排名，國羽大滿貫得主林丹在第四次奪取亞錦賽冠軍後，在男單世界排名升至第二，諶龍繼續位居第一。另外，國羽還佔據女單及混雙首席位。

男單諶龍自2015年第一期登頂後，到本周連續第19周排名第一。第四次獲得亞錦賽冠軍的林丹升至第二。丹麥約根森第三。中國新銳王昶及田厚威分居第六及第十。

女單方面，奧運冠軍李雪芮雖在亞錦賽痛失冠軍寶座，但仍從印度「一姐」內瓦爾手中奪回世界第一席位。內瓦爾第二，西班牙的馬林第三，中華台北的戴資穎第四。另外兩名國羽金花王適嫻及王儀涵分列第五和第八。

男雙，韓國的李龍大/柳延星仍然獨大領群雄，國羽組合柴飆/洪瑋、劉子龍/邱子瀚和傅海峰/張楠分列第五、第六及第八。女雙日本組合高橋禮華/松友美佐紀榜首，田卿/趙芸蕾次席，于洋/王曉理與駱贏/駱羽列在第三和第四。混雙，國羽組合張楠/趙芸蕾及徐晨/馬晉包攬首兩名。

香港文匯報記者 陳曉莉

恒大熱身超時 屢教不改遭罰

中國足協昨在其官方網站公布了對廣州恒大淘寶足球俱樂部的處罰決定。對恒大在上輪中超聯賽對陣舜天一役「未嚴格遵守比賽倒計時」的行為予以通報批評處罰。

據新浪體育消息，恒大賽前熱身時在規定時間已經結束的情況下仍沒有退出場地，最後要在比賽監督多次督促下才離開場地。

據悉，恒大多次出現類似行為。當值比賽監督也多次向中國足協反映，但不見改善，故終招致今次處罰。「我們跟恒大說過多少次了，但就是不改，確實是多次影響了比賽的正常進行。他們是屬於屢次犯規，而且屢教不改，這一次是給他們警告，希望他們不要再犯類似的錯誤。」足協內部人士表示。

另外，中超聯賽今明兩晚展開第8輪較量，恒大將於明晚客場面對上海申花的挑戰。前者是聯賽四連冠的王朝球隊，後者則是土豪入主欲重新崛起的老牌強隊，兩隊均位列積分榜三甲，強強對話值得關注。



恒大(紅衫)於上輪對江蘇舜天一役沒遵守比賽倒計時規則。新華社

中超第8輪

5月1日	廣州富力	VS	遼寧宏運
5月1日	北京國安	VS	石家莊永昌
5月1日	上海申花	VS	廣州恒大
5月2日	重慶力帆	VS	山東魯能
5月2日	江蘇舜天	VS	上海申鑫
5月2日	河南建業	VS	貴州茅台
5月3日	杭州綠城	VS	上海上港
5月3日	天津泰達	VS	長春亞泰

香港文匯報記者 陳曉莉